



Parlamentul României SENAT

Comisia pentru Privatizare
și Administrarea Activelor Statului

Nr. XXII / 19 / 11.04.2006

Domnului
DAN CLAUDIU TĂNĂSESCU
PREȘEDINTELE COMISIEI ECONOMICE, INDUSTRII ȘI
SERVICII

Cu adresa L306/2006 Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a fost solicitată să avizeze *propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii gazelor nr.351/2004.*

Analizând propunerea legislativă enunțată mai sus, Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului propune **aviz favorabil cu amendamentele din anexă.**

PREȘEDINTE,
Carol Dina
Carol Dina

SECRETAR,
Mihai Antonie
Mihai Antonie

Textul propunerii legislative	Amendamente Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statelor	Motivație
<p>5. Alineatul (3) al articolului 11 se abrogă.</p>	<p>Se elimină.</p>	<p>Propunem menținerea textului din lege după cum urmează: Membrii Comitetului de reglementare au dreptul la o indemnizație de ședință egală cu 5% din salariul de bază al președintelui ANRGN fără a depăși lunar 10% din acesta.</p>
<p>6. La articolul 12, alineatele (1) și (3) se modifică și vor avea următorul cuprins:</p> <p>(1) Comitetul de reglementare al ANRGN este asistat de un Consiliu consultativ, format din 11 membri, numiți prin decizie a Primului-Ministru, pe baza propunerilor președintelui ANRGN, primite din partea:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) organismelor de specialitate ale administrației publice centrale cu atribuții în domeniul protecției consumatorilor; b) asociațiilor consumatorilor de energie; c) asociațiilor pentru protecția consumatorilor; d) asociațiilor patronale din domeniul gazelor naturale; e) asociațiilor profesionale ale inginerilor din domeniul petrolului și al gazelor naturale; f) uniunii asociațiilor de proprietari; g) asociației oamenilor de afaceri din România (AOAR); h) organizațiilor sindicale ale utilizatorilor de gaze naturale, cu reprezentativitate la nivel național; i) organizațiilor sindicale ale utilizatorilor de gaze naturale, cu reprezentativitate la nivel de ramură; j) comisiei economice, industrii și servicii a Senatului; k) comisiei pentru industrii și servicii a Camerei Deputaților; 	<p>Se elimină. Se elimină.</p>	<p>Funcția de senator sau deputat este incompatibilă cu membru al Consiliului Consultativ.</p>

Textul propunerii legislative	Amendamente Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statelor	Motivație
<p>(3) Membrii Consiliului consultativ,, cu excepția senatorilor și a deputaților, au dreptul la o indemnizație de ședință egală cu 10% din salariul de bază al președintelui ANRGN, fără a depăși lunr 20% din acesta.</p>	<p>Se elimină.</p>	<p>Se propune acordarea aceleiași indemnizații de ședință ca și pentru membrii Comitetului de reglementare, evitând astfel, o retribuire diferită pentru persoane cu atribuții și responsabilități identice.</p>